

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

21.04.2021

No 42/27-3C

Иркутск

О парламентском запросе Законодательного Собрания Иркутской области Губернатору Иркутской области Кобзеву И.И. «О разработке проекта закона Иркутской области об инвестиционной политике в Иркутской области»

Рассмотрев предложение депутатов Законодательного Собрания Иркутской области о направлении парламентского запроса Законодательного Собрания Иркутской области Губернатору Иркутской области Кобзеву И.И. «О разработке проекта закона Иркутской области об инвестиционной политике в Иркутской области», руководствуясь статьей 29¹ Закона Иркутской области от 8 июня 2009 года № 30-оз «О Законодательном Собрании Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Направить парламентский запрос Законодательного Собрания Иркутской области Губернатору Иркутской области Кобзеву И.И. «О разработке проекта закона Иркутской области об инвестиционной политике в Иркутской области» (прилагается).
- 2. Определить ответственным за работу по данному парламентскому запросу комитет по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области.

И.о. председателя Законодательного Собрания Иркутской области

Aly 5

К.Р. Алдаров

Приложение к постановлению Законодательного Собрания Иркутской области от 21.04.2021 № 42/27-3C

Губернатору Иркутской области Кобзеву И.И.

## ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

«О разработке проекта закона Иркутской области об инвестиционной политике в Иркутской области»

## Уважаемый Игорь Иванович!

Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации до 2030 года» поставлена задача обеспечить реальный рост инвестиций в основной капитал не менее 70 % по сравнению с показателем 2020 года. Одним из ключевых факторов для обеспечения притока инвестиций является наличие благоприятного инвестиционного климата.

По итогам 2020 года Иркутская область обладает средним потенциалом и умеренными рисками и занимает только 79 место Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации, опустившись на 14 позиций по сравнению с 2019 годом (65 место).

Необходимо принять незамедлительные меры по улучшению инвестиционного климата в Иркутской области, созданию системы для комфортного развития бизнеса, в том числе малого и среднего предпринимательства в регионе.

Стимулирование инвестиционной активности, повышение темпов и качества экономического роста Иркутской области позволит увеличить занятость и доходы жителей Иркутской области.

Принципиальным вопросом для увеличения инвестиций является долгосрочная предсказуемость и стабильность условий реализации проектов.

В приоритете должны быть проекты, которые помогут достичь национальных целей развития: обеспечение здоровья и благополучия людей, рост их доходов, формирование комфортной и безопасной среды для жизни, развитие современных, удобных цифровых сервисов.

В Иркутской области отсутствует комплексный региональный законодательный акт, регулирующий отношения, возникающие при формировании и реализации инвестиционной политики, устанавливающий ее цели и принципы, меры государственной поддержки инвестиционной деятельности, формы, условия и порядок ее предоставления, порядок заключения, изменения и расторжения соглашений о реализации инвестиционных проектов на территории Иркутской области, порядок подтверждения соответствия строящихся инвестором жилищных и (или) социальных объектов потребностям инвестиционного проекта, а также потребностям муниципалитета и (или) Иркутской области и т.п. Кроме того, не предусмотрены эффективные инструменты для трансформации предоставляемых в рамках реализации инвестиционных проектов налоговых льгот в механизмы социально-экономического развития территории муниципальных образований, не сформирована система учета мнения депутатов представительных органов различных уровней, органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области при планировании и реализации инвестиционных проектов, а также при предоставлении мер государственной и муниципальной поддержки инвесторов.

Анализ законодательной практики субъектов Российской Федерации показывает, что в большинстве регионов указанные законы приняты. В Сибирском федеральном округе Иркутская область — единственный регион, где такой законодательный акт отсутствует.

Прошу Вас проинформировать о сроках подготовки для внесения в Законодательное Собрание Иркутской области проекта закона Иркутской области об инвестиционной политике в Иркутской области.